
Vlastnoručně ušitý batoh na myš
Pokyny Ne. 1611

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour

Tento roztomilý batůžek s myškou je ideální jako taška do školky nebo sportovní taška pro vaše nejmenší. Krásná
sloní látka dokazuje, že malé myšky a velcí sloni mohou být nejlepšími přáteli!

Pokyny pro šití látkového batohu
Batoh se skládá ze žluté podšívky a vnější strany z látky
s motivem. K ušití nápadu budete potřebovat látku s
motivem a podšívkovou látku o rozměrech 60 x 32 cm.

Látku s motivem položte pravou stranou k sobě. Od
přehybu látky změříme šířku 30 cm a délku 32 cm a
krejčovskou křídou označíme asi 1 cm přídavek na šev.
Poté naměřený kus látky vystřihněte. Stejným způsobem
vystřihněte podšívkovou látku na vnitřní stranu (kus
látky ve zlatožluté barvě).

Sešijte oba kusy látky po stranách k sobě, aby vznikla
trubka. Poté látky přežehlete tak, aby byl šev uprostřed
(pravá, potištěná strana látky je stále na vnitřní straně).
Kapsy dole jednoduše sešijte. Poté otočte pouze vnější
látku naruby, vnitřní látku zastrčte dovnitř tak, aby
kousek okraje vykukoval nahoře. Tento okraj dvakrát
otočte a přišpendlete k vnější kapse.

Upevňovací smyčka pro šňůru batohu
Ze zlatožluté bavlněné látky vystřihněte kus látky o rozměrech 20 x 12 cm plus 1 cm přídavek na šev. Látku jednou
přeložte, po stranách sešijte a otočte ji naruby. Vznikne tak zdvojený kus látky s otvorem 10 x 12 cm. Ten nyní
přišijeme k lemu žluté látky batohu, přičemž uzavřená strana látky má délku 12 cm.

Současně se k vnější kapse přišije předtím přišpendlený zlatožlutý okraj podšívkové látky spolu s přišpendleným
držákem na poutko na zapínání (látka s motivem se pak zapošije do otvoru kapsy).



Vystřihne se kus šedé myší látky o rozměrech 12 x 9 cm (plus 1 cm přídavek na šev na delších stranách), aby bylo
možné na batoh našít polstrovanou myší hlavu. Kus látky se sešije do 12 cm dlouhé trubky a zažehlí se tak, aby byl
šev uprostřed.

Šedý kousek látky se vloží asi 1 cm do středu otvoru našité zlatožluté zapínací látky a přišpendlí se. Obě látky
přišijte k sobě na batoh, přímo na dříve vytvořený šev látky na lemu batohu. Po přišití žlutého kusu látky k látce s
motivem dalším švem vznikne asi 12 cm dlouhá a asi 5 cm široká žlutá upevňovací smyčka, kterou lze později
protáhnout šňůru Prym batohu.

Šití hlavy myši



Stáhněte si šablonu s motivem "Myší hlava", vystřihněte ji a obkreslete tvar myši na zdvojenou šedou bavlněnou
látku (počítejte s 1 cm rezervou na šev).

Vnitřní uši si ihned nakreslete oválnými kruhy na zlatožlutou látku a vystřihněte je bez přídavku na šev. Ty můžete
nejprve přišít klikatým stehem na jednu z "myších látek". Oba tvary myší přiložte k sobě rubovou stranou k sobě a
okraje sešijte, přičemž ponechte otvor o délce 6 cm (mezi ušima).

Jakmile je hlava myši otočena pravou stranou ven, lze ji vycpat vatou . Myšku doplníme dvěma přilepenými očima a
bambulí přišitou jako nos. Poté do otvoru látkové myši vložte šedé poutko, přišijte ho na místo a uzavřete.

Očka pro šňůru batohu a kožený popruh
Sešitý batoh byste měli nejprve vyžehlit, aby bylo možné na správné místo připevnit očka pro zavěšení šňůry a pro
upevňovací pásku.

Do každého spodního rohu batohu umístěte ve vzdálenosti přibližně 2 cm od okraje batohu očko s kotoučem o
průměru 14 mm. Protáhněte šňůru Prym, která slouží jako popruh batohu, žlutým poutkem a poté protáhněte její
konce dvěma spodními očky. Má šňůra správnou délku, aby se dala pohodlně používat jako opasek? Pak konce za
očkem zauzlujte a přebytečné konce odstřihněte. Konce šňůry opatřete kulatými koncovkami, které je chrání před
roztřepením a slouží jako ozdoba. Tyto krytky se rychle připevní na místo pomocí horkého lepidla.

Okraj tašky je v pravidelných rozestupech (celkem 6) opatřen očky o průměru 8 mm ve vzdálenosti asi 3 cm od
okraje. Očky se protáhne kožený řemínek, kterým se batoh uzavře.

Nakonec se na hlavu myši a batoh přišije malý přítlačný cvoček . Batoh je nyní pěkně a bezpečně uzavřen a
připraven k prvnímu použití.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

362406 Patentky Prym 1

392587 Kapesní šňůra Prym, 11 mm, surově bílá 1

650670 Kožený řemínek, čtvercový 1

620789 VBS Pohyblivé očka "Round", 20 mm, 30 kusů 1

652568-77 VBS bambulky, 15 mm, 60 kusůČerná 1


